
OBEB-OKEK Problemleri (2. Bölüm) 

 

1. Ahmet bilyelerini 3'er 3'er, 6'şar 6'şar ve 8'er 8'er saydığında hiç bilyesi 
artmıyor. Buna göre, Ahmet'in bilye sayısı en az kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Ahmet bilyelerini 4'er 4'er, 6'şar 6'şar ve 10'ar 10'ar saydığında her 
defasında 3 bilyesi artıyor. Buna göre, Ahmet'in bilye sayısı en az kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Bir çiçekçi elindeki gülleri 8'li veya 12'li demetlediğinde hiç gül artmamak-
tadır. Bu çiçekçideki gül sayısı 100 den fazla ise en az kaç olabilir? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Bir çiçekçi elindeki papatyaları 5'li, 6'lı ve 8'li demetlemeye çalıştığında her 
defasında 2 papatya eksik kalıyor. Buna göre, bu çiçekçide en az kaç papatya 
vardır? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


